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"[PERATURAN PEMARKAHAN

1 | Membentuk mana-mana sati persamaan
2x+5y+32=200
x+y+2z=50
y=z=20 atau setara
Ketiga-tiga persamaan betul Pl
Hapus anu pertama dengan penggantian @ penghapusan K1
Hapus x: 3y+2=100
Hapusy: x+2z=30 @ 3x-2z=50 @ y=20+z
Hapusz: x+2y=70 @ 2x+8y=260 @ x+2y=50
Hapus anu kedua dengan penggantian @penghapusan K1
‘Bilangan bunga ros = 10 , Bilangan cawan = 30, Bilangan bekas pensel=10 | NININI
2(a)
K1
Kl
K1
N1
N1
(b)
y
A '
(13 Bentuk \__/ dan titikMin. | NI
(-2: 9) )
Titik (-2,9) dan (4,15)| N1
"r 2 iRk % “:;"3"5'"" AR 7 markéh*’ '
2
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NO | PERATURAN PEMARKAIAN MARKAT
3 (a) 3
Iogz(‘;) =4 K1
2
y 1 '
= 2
x Kl
y=4Jx NI
(b) _ y
4'(47") atau . K1
4
(%]4“' =80 atau -i-y=80 K1
x=3 NI
: 6 markah
4(a ' ol
® y + 8y = a(x + 6x)? atau 053 5 e KI
¥ ox
ay . 2ax+adx atau had 2ax+adx Kl
‘Sx Sx—>0
2ax +a(0) = 10x K1
a =5 (tertunjuk) Nl
L Ry KI
dx
3(2)2-2h(2) =0 K1
h=3 al
0=1"-3(1) +& Kl
k=2 NIl
9 markah
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| PERATURAN PEMARKAHAN

Pl

6122 61.23

5(a) | 60" atau 120° dilihat
2z N1
3
50) | 1o 60" =3 atau sin 60° = 2L atan tan 60° =4E atau 04 =16 K1
04 16 8
AB = 2(16) sin 60° atau AB? = 162 + 16 — 2(16)(16) cos 120°
. a8 2
atau AB=2(8)tan60 atau AB=2(16)sin60 atau 16(?”) , K1
" ° 2’[
2(16)sin 60 +16(—3-) atau setara K1
N1

6(a) kos x \[ sin’x
2| — K1
sinx J\ kos x
2sinx N1
60 |y
(1) A
3.
21 .
1 ST, R e o
0 - — X
i1 2
Lakaran graf sin Pl
eUntuk 0<x< 21 Graf naik 1 unit ke atas Pl
» Label 0 dan 2r pada paksi x 1 kitaran dan modulus Pl
Semua betul Pl
(i) | 0<m<l N1
= ."jt““)"."ltf. A 5
4
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NO PERATURAN PEMARKANAN MARKAH
7(a) (p+Da+(-2)a+(qg+1)b+(-q)a= (-E%l)g +2qb atau setara Kl
P+l—2—q=—p—;—lalau q+1=2q atau setara Kl
Selesaikan persamaan serentak Kl
p=5dang=1 NI
7(b) ]Ti = /I]_R‘ atau setara
9 K1
3a+2b=4 Eg +kb | atau setara
Bandingkan vektor a dan b dan selesaikan persamaan serentak
K1
3= gzl dan 2 = Ak atau setara '
k=3 -
2:1 NI
8 markah
8(a) Lihat lampiran muka surat 10
(®)() logioy = (x— 1) logio g +logio p Pl N
logio p = *c atau logg= *m Kl
(Nota: *c ialah pintasan-y grafnya dan *m ialah kecerunan grafnya)
p=6.166 (terima 6.0954 <p< 62373) M
g =0.4553 (torima 04571 <g < 0.4677) it
(b)) 1.2882 ol
e 10 markah
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PERATUR ;,‘U\‘u“'r*_?‘bﬁ,‘ﬂ.a"\‘\‘ \HA

i 1
00 faxggese _
1120 — s L
1 _1_9. 7C . 14
® 'C (L)o l?)7 atan "Gy (53) (zo) atau z(zo) (zo)
° -) (=) + =) (—
G @)+ ra) Go) Gl G m
0.9962 s L
®)D P(X > 3700) = 0.0765 atauz= 1. i
3700 — 3250 — 1429
] N1
1491
: Kl
(i) 12 000 x 0.4235

5082

——16 N1
1 -1 3 2 .
a [— 10x ] atau [__x? + 4—;-] (untuk bahagian seterusnya) K1
16 16 8 1
(?)_(7)“5 atau 5 ) K1
(m atau sebarang huruf mewakili pemalar)
m=3 ) N1
%*7\3 *7\2 3 2
e 40| _[_OP , 40) -
3 2 3 2
20
9+—
3 K1
47
T /I 15.67 N1
10 - *
AR R
|5 4 3 K1
= : ,
2| €3 _8C3) 16¢3 ) ((0)° 8(0)* L 1600)°
s 4 3 5 4 T3 K1
_1_2” /I 30.6
5 N1
| 10 markan
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PERATURAN PFEMARKAT

x? +y +32x 76y+1684=0

12(a)(1) 7. 732 =7. 222 + 5 30 —2(7 22)(5 30)cos ZPAQ

3 ( k
—=X| == |==]
4 3) K1
k=4
. NI
(i) 3(§xJ+4x=50
4 Kl
| P@,6) Ni
O | 10+20) _ . 10)+2(6) _ 50
1+2 142 —._3— K1
0(-16,38) N1
11(b)(i1) 3
38=z(—16)+c atau y-38=%(x—(—16)) K1
3
y=zx+50 NI
11(c) @c—(—lﬁ))z+(y—38)2 nd Kl
N1

7 922 atau 7. 918

75.09 NI
12a)ii) | sinZAPQ _sin£7509°
7.22 778 Kl
7222 =7.78% +5.30% - 2(7.78)(5. 30)oos£APQ
63.74° N1
12(a)(iif) —(5 30)(7.22)sin75.09° atau .
flsao [5-5.30)(10.15— 7.22)(10.15-7.78)
18.49 NI
12(b)(i 2 ;
®)X0) (i) (1849 atau -;-x8.833x12.033x 6in75.09° Kl
3
51.36 atau 51.35 NI
10 R
12(b)(i5) lxhx(§x7.7s)= 51.36 atau %x12.97x h=51.35 K1
2 3
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NO | PERATURAN PEMARKAHAN ‘ e ”
13(a) | 72.90
A x 100 e — NI
T —
135 K1
(b) o 1. =122.5 atau setara
100 NI
m=125
© h+ 20 + 38+ k =100 atau
95(h) + 135(20) + 122.5(38) + 100k — 114.40 Kl
100
ik K1
Ganti h=42—k atau k=42-h dan selesatkan =
k=19danh = 23 o1
(d) 82.94 dilihat
l—lw =82.94 atau setara K1
100 o
y=215
10 markah
' K1
4@ | _p’_a?
3 2
3 2 Kl
——p(;) ——q(;) =-2 atau p(1)*-g(1)=0
Selesaikan persamaan serentak secara penggantian atau penghapusan K1
P_49 *
~—-2=-2 dan p—¢q¢=0
3 2 =4
p=12 dan ¢=12 NI
(b)i) | a=24(0)-12 Kl
a=-12 N1
(ii) v
A
2 Bentuk U berserta paksi-paksi NI
Semua betul NI
9 g
(iji) , 3 2 3 2
(4(1) ~60) ) _Ol ¥ [(4(2) =6(2) )—(4(1)3 -6(1)? )] atau setara K1
12
NI
10 markah
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—— NI
50x+40y > 2000
N1
y<2x
: NI
() | Lihat lampiran muka surat 11
Satu garis lurus betul
L K1
Ketiga-tiga betul K1
Rantau berlorek R NI
(©) | Lukis garis lurus x=3y K1
Titik maksimum (50,17) N1
Keuntungan maksimum = 30(50) +20(17) Kl
1840 N1

| 10 markah
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